



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Слово редактору
2. 21 февраля - Международный день родного языка
3. 23 февраля-День защитников Отечества
4. С четким шагом и со строевой песней
5. В мире интересных встреч
6. Школа-это не только уроки!



Февраль переменчив: то январем потянет, то мартом проглянет, - предупреждает русская народная поговорка. И погода в этом месяце все таки не самая glamorous. Поэтому, готовя февральский номер, мы постарались рассказать о самых разных событиях и для хорошей, и для плохой погоды. Февраль, как оказалось, богат на праздники. И это не только 23 февраля, который мы считаем «мужским днём календаря».

Оставаясь с нами, вы узнаете о многих интересных событиях нашей школы. Газета «Путь к успеху» уже много лет работает над выпуском новых номеров. Много изменилось со времени начала нашей деятельности: дизайн и оформление страниц, качество статей, состав самой редакторской группы. Мы постоянно учились чему-то новому и применяли полученные знания на практике. Каждый выпуск становился в чем-то лучше, чем предыдущий. Все это, конечно же, результат больших трудов. Из дня в день, пытаясь уложиться в сроки, мы по крупицам собираем информацию, обрабатываем ее, оформляем... У каждого свои задачи и задания, но все-таки выпуск – наше общее дело. Только на первый взгляд кажется, что найти тему, разработать концепцию, развить мысль, отсеять лишнее и выделить важное – это легко. Да и нам так тоже порой кажется... Точнее, хочется, чтобы так было. Но на деле... Не хватает материала, как всегда мало времени. А сроки поджимают. Спасибо за то, что вы с нами.

23 февраля-День защитников Отечества

Поздравляем с праздником Днём защитника Отечества всех мужчин и мальчишек нашей школы! От чистого сердца желаем вам богатырского здоровья, профессиональных и личных успехов, крепости духа, заботы и понимания близких людей, душевного спокойствия и тепла. Желаем оставаться надёжной опорой для женщин и девочек нашей школы, никогда не останавливаться на достигнутом. Пусть во всём вам сопутствует удача, улыбается фортуна и всё получается. Ясности ума вам и неиссякаемого оптимизма!



День защитника Отечества считается праздником воинов - настоящих, нынешних и будущих. Из истории мы узнаем, что начало празднику положило сражение под Нарвой и Псковом в феврале 1918 г., в котором воины молодой советской республики противостояли немецким войскам. Считалось, что именно в это время состоялись первые победы Рабочекрестьянской Красной армии. Впоследствии эти факты не подтвердились. Ни в этот день, ни вообще в феврале 1918 г. не было никаких побед над немцами. Тем не менее именно зимой 1918 г. председателем Совнаркома В. И. Лениным были подписаны декреты о создании Рабоче-крестьянской Красной армии и Рабочекрестьянского Красного флота. 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА 23 Февраля — любимый праздник мужчин и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, какова история этого важного праздника и почему его отмечают именно в холодном феврале. 4 Годовщину создания Красной армии начали отмечать лишь в 1922 г. День 23 февраля стал государственным праздником, который сначала называли Днём Красной армии, потом - Днём Советской армии и Военно-морского флота. 10 февраля 1995 г. был принят Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в котором этот день назван так: «23 февраля - День победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии (1918) - День защитников Отечества». 18 января 2006 г. Государственная Дума проголосовала за новую редакцию дня празднования 23 февраля как День защитника Отечества. Таким образом, из названия был убран исторический миф, а слово «защитник» стало в единственном числе. Но какова бы ни была история праздника, прежде всего в сознании наших соотечественников он ассоциируется со славными подвигами предков в борьбе за независимость нашей родины и целостность её границ. Наша армия имеет древнюю и славную историю. Руссы - так в древности называли наших предков - были смелыми и бесстрашными воинами. В конце VI в. византийский император так писал о руссах: «... они любят свободу и не склонны ни к рабству, ни к повиновению, храбры, в особенности в своей земле, выносливы, легко переносят холод и жару, недостаток в одежде и пище. Юноши их искусно владеют оружием». Те, для кого обязанность защищать Отечество стала делом долга и чести, получили со временем звание благородного дворянства. Они-то и составляли костяк русского офицерства. Самим своим происхождением русское дворянство обязано государственной службе, которая, конечно же, подразумевала и службу военную. Следовать единожды данной воинской клятве для русского дворянина было и нормой, и делом чести.

С ЧЕТКИМ ШАГОМ И СО СТРОЕВОЙ ПЕСНЕЙ

25 февраля в МБОУ "СОШ № 36" г. Чебоксары по сложившейся традиции, в рамках месячника оборонно-массовой, патриотической и спортивной работы, посвященного Защитникам Отечества Российской Федерации, в рамках года Победы и патриотизма в Чувашской Республике прошёл очередной школьный конкурс «Смотр строя и песни».

«Смотр строя и песни» проводится каждый год с целью воспитания дисциплинированности и патриотического духа, что позволяет растить достойное юное поколение.

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Своё мастерство в выполнении строевых команд и сплочённость показали обучающиеся с 8 по 10 классы. Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, исполнение песни, сдача рапорта.

Поздравить ребят приехали почетные гости:
♦Захаров Владимир Витальевич - квартальный уполномоченный
♦Степанов Сергей Фридрихович - председатель местного отделения ДОСААФ России Ленинского района г. Чебоксары.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а так же исполнять строевые песни. Какая же гордость охватывала, когда мимо с песней проходили отряды. Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Опытные жюри, в составе председателя местного отделения ДОСААФ России Ленинского района г. Чебоксары Степанов С.Ф., учителя физкультуры Пирка О.П., учителя английского языка-Семенов Ю.И. оценили старания ребят по достоинству. Смотр строя и песни – это не только соревнование, а еще и показатель сплочённости и слаженности коллектива.



В мире интересных встреч

В рамках Муниципальной недели грамотности «Зачем быть грамотным» в 10Т классе МБОУ «СОШ № 36» города Чебоксары учителем русского языка и литературы Богдановой Н.В. был проведён открытый урок на тему «Особенности работы с текстом публицистического стиля». Совсем скоро ребятам предстоит сдавать ЕГЭ по русскому языку, где часть заданий предполагает работу с текстами. Поэтому для учеников актуальны задачи: совершенствование умения находить в текстах элементы, указывающие на стиль, совершенствование умения использовать изобразительно-выразительные средства публицистического стиля в собственной устной и письменной речи при создании сочинения-рассуждения в формате ЕГЭ, умения учащихся логично, последовательно и выразительно излагать свои мысли, анализировать и систематизировать текстовый материал. Ребята работали с таблицей, выбирали признаки публицистического стиля. Практическая часть урока заключалась в анализе текста Василия Михайловича Пескова, известного советского журналиста, фотокорреспондента, путешественника, телеведущего, об открытиях.



Обучающиеся 10-ых классов приняли участие в городской интеллектуальной игре «уМЫ».

Игра состояла из следующих раундов:

- 80 лет Победы в Великой Отечественной Войне"
- "Русский язык"
- "Культура родного края"
- "ЛогикЛайк".

Ребята показали все свои знания и хорошо справились с поставленной задачей.

В рамках Всероссийского проекта «Пушкинская карта» 6 февраля 2025 года обучающиеся 9-х классов МБОУ «СОШ № 36» посмотрели комедию "Ревизор" по одноимённому произведению Н.В.Гоголя в Русском Драматическом Театре.



«Ревизор»— это острая комедия о коррупции, лицемерии и человеческих пороках. Гоголь мастерски высмеивает бюрократическую систему и общественные недостатки, что делает спектакль не

Школа-это не только уроки!

Возле школ № 36 для учеников начальной школы в конце февраля состоялось яркое и веселое празднование Масленицы. Праздник открылся театрализованным представлением сказочных персонажей. Дети с восторгом следили за приключениями Масленицы и ее верных друзей.

Ребята водили хороводы вокруг чучела зимы, призывая весну. Смех и радостные возгласы эхом разносились по школьному двору.

Кульминацией праздника стало сжигание чучела Масленицы, символизирующее прощание с зимой.

Масленица в начальной школе №36 города Чебоксары удалась на славу, оставив в сердцах детей теплые воспоминания и хорошее настроение. Праздник стал настоящим событием, объединившим учеников, учителей и родителей в атмосфере радости и веселья.



В рамках проекта "Живые уроки" обучающиеся 2А и 2Б классов приняли участие в мероприятии "Масленица Прасковья, приходи поскорее!" в Национальном музее ЧР, которое стало для них настоящим путешествием в мир народной культуры. Ребята познакомились с обычаями и традициями масленичной недели, водили хороводы, пели частушки, разгадывали загадки. Праздник завершился чаепитием с румяными блинами - главным символом Масленицы. Каждый ребёнок смог насладиться вкусом этого традиционного лакомства, почувствовав тепло и радость приближающейся весны.



В рамках городской недели Науки и Техники, 5 февраля 2025 года, в МБОУ «СОШ 36» г. Чебоксары среди обучающихся 1-х классов прошел конкурс моделей из конструктора Лего.

Недавно, 28 января отмечался Международный день конструктора Лего. Значит, настало время достать свой любимый конструктор и построить из него всё, что угодно!

Ребята проявили невероятные творческие способности и вложили много сил и труда в свои работы. Они не ограничивали полёт своей фантазии и показали всем свои изобретения, постройки и поделки!

